



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОБОЧА ГРУПА З ПИТАНЬ ДЕГАЛІЗАЦІЇ ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

ПРОТОКОЛ № 1

28 квітня 2021 року
Початок 10:00 год.

М. Мена
Менська міська рада, Мала зала
Будинку культури

Проводить засідання:

Гавої С.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи з питань дегалязації виплати заробітної плати і зайнятості населення при Менській міській раді.

Присутні: Гавої С.М., Скороход С.В., Карпенко Т.В., Бернадська Т.А., Карабан О.Г., Коваленко Г.В., Кордаш В.О., Кутас З.М., Рогова В.В., Сиван Л.В.

Запрошені: фізичні особи підприємці Пигиша Ю.Л., Івченко В.В., Нержняк С.М., Попович А.М.

Порядок денний:

1. Особливості проведення перевірок роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками.

Інформує: Карабан Оксана Григорівна - головний державний інспектор відділу з питань додержання законодавства про працю та аналітичного забезпечення у Чернітвській області Управління Держпраці у Чернітвській області.

2. Розгляд інформації про підприємства, установи та організації, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб.

Інформує: Кутас Зоя Михайлівна - уповноважена особа Головного управління ДПІС у Чернітвській області

1. **СЛУХАЛИ:** Особливості проведення перевірок роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками.

Карабан О.Г. розповіла, про те що, починаючи з травня 2021 року плануються проведення перевірок роботодавців з питань дотримання законодавства щодо укладення трудових договорів, оформлення трудових відносин з найманими працівниками на підприємствах, установах, організаціях,

які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади. Вона ознайомила присутніх з переліком документів, які необхідно буде пред'явити роботодавцю для перевірки у рамках інспекційного відвідування, також надано роз'яснення щодо основних змін до законодавства про працю. Зокрема, акцентовано увагу присутніх, на підвищенні розмірів штрафних санкцій, які застосовуються у випадку виявлення порушення законодавства про працю. Було також наголошено на обов'язковості розміщення кутючка споживача, де можна покупцям отримати нагледжну інформацію про продавця та свої права. Запрошені також отримали вичерпні відповіді на актуальні питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - немає.

2. **СЛУХАЛИ:** Інформацію про підприємства, установи та організації, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб.

Кутас З.М. ознайомила з переліком підприємств, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску та податку на доходи фізичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.В. повідомила про те, що заява-розрахунок лікарняних виплат по підприємству філія «Менський сыр» повертаються страхувальнику без виконання у зв'язку з не сплатою Єдиного соціального внеску.

Карабан О.Г. виступила з пропозицією направити листа з вказаними боржниками до Держпраці у Чернітвській області для вжиття необхідних заходів для погашення заборгованості зі сплати Єдиного соціального внеску.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Для вжиття відповідних заходів щодо погашення заборгованості зі сплати Єдиного соціального внеску, направити листа з переліком підприємств, які зареєстровані та провадять діяльність на території Менської міської територіальної громади та мають заборгованість зі сплати Єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб до Управління Держпраці у Чернітвській області.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - немає.

Голова робочої групи

С.М. Гавої

Секретар робочої групи

Т.В. Карпенко